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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia dezoito de agosto de dois mil 
e vinte e cinco, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Gilberto Bentlin 
Junior. 

 
 
Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 
de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Décima Segunda Sessão Ordinária, sob a presidência do 
Vereador Gilberto Bentlin Junior. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, 
a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontra-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica 
na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela 
Vieira Lara. Abertos os trabalhos da presente Sessão, a Segunda Secretária, 
Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada dos 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 
presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro 
Silva, Fábio Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, 
José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. Em seguida, o Presidente 
consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das 
Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi 
respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Tania 
Mara Barioni Ruvieiro, Honório Rizzo, Juradivan da Silva, Clovis Donizetti 
Viotto, Aparecida de Lourdes Marino Leme de Souza, Maria Rita do Carmo 
Grepe, Paulo Roberto Alves dos Santos, José Borges, Walfrido Rozim, Maria 
Aparecida Zozoler, Livia Maria Ottaviano e Aparecida Clara da Costa Evaristo. 
Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador José Jerônimo Fernando Camilo 
Borges procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- 
Projeto de Decreto Legislativo nº 006/25, de autoria da Vereadora Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio, que concede o Diploma de Honra ao Mérito à 
Ilustríssima Senhora Profª. Silvia Thomazi Scomparin, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 2)- Ofício nº 104/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal 
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nº 001/25, que altera os §§ 1º, 2º e 3º do art. 119-A da Lei Orgânica Municipal. 
Em seguida os Vereadores Dr. Fábio Gusman Palhares, e Flávio Roberto Peron 
solicitaram verbalmente ao Senhor Presidente, pedido de vista a referida 
Propositura, sendo acatada e concedido a solicitação; 3)- Ofício nº 103/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 077/25, que 
dispõe sobre o sistema de repasse de recursos financeiros às Unidades 
Educacionais Públicas Municipais, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 4)- Ofício nº 110/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 078/25, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder Repasse de Recursos à Sociedade Esportiva Cinelândia” 
e dá outras providências, no valor de R$ 29.300,00, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 5)- Ofício nº 111/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 079/25, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 
1.314.200,00, destinados ao Departamento de Educação, para custos com 
serviços de transporte de alunos, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 6)- Ofício nº 112/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 080/25, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Especial e Suplementar, no valor de R$ 
190.500,00, destinados ao Departamento de Educação, para compra de 
alimentação escolar, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres;  7)- 
Ofício nº 113/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 081/25, que cria o Prêmio Tico-Tico de Música Brasileira, e da outras 
providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 8)- 
Ofício nº 114/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 082/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Especial, no valor de R$ 28.000,00, em favor da Câmara Municipal, para 
despesas com pagamento referente a vale-alimentação, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 9)- Requerimento n° 023/25, de autoria do 
Senhor Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, solicitando informações e 
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esclarecimentos por parte do Poder Executivo Municipal, no tocante ao motivo 
do não cumprimento do cronograma enviado a esta Casa de Leis, em resposta 
ao Requerimento n° 002/25, apresentado por este Vereador, acerca dos valores 
das verbas destinadas através de repasses, subsídios ou emendas impositivas, às 
Entidades e Organizações Civis, beneficiadas atualmente pelo Município. 
Submetido a discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
Vereadores; 10)- Requerimento n° 024/25, de autoria do Senhor Vereador Flávio 
Roberto Peron, solicitando providências por parte do Poder Executivo Municipal, 
especificamente, Prefeito Municipal, e Departamento responsável para que 
providencie cópia: I)- Licenciamento do Veículo Placas FUC 2939 para os 
Exercícios 2023, 2024 e 2025; II)- Apólices de Seguro do Veículo Placas FUC 
2939 para os Exercícios 2023, 2024 e 2025; III)- AIIM - Auto Infração 
Imposição de Multa referente ao veículo Placas FUC 2939 na esfera estadual e 
Federal – DER, DETRAN, ARTESP, PM RODOVIARIA, DNIT; IV)-  Auto 
de Apreensão do veículo Placas FUC 2939, Pela Policia Rodoviária Estadual; 
V)- Cópia dos comprovantes de pagamento das multas do veículo Placas FUC 
2939 referente ao período de janeiro 2025 a 18/08/2025; VI)- Licenciamento 
do Veículo Placas EKJ4D96 – RENAVAN 1280582291 – Espécie: 
Caminhonete Modelo: Especial- Secretaria de Estado da Saúde para os 
Exercícios 2023, 2024 e 2025; VII)- Apólices de Seguro do Veículo Placas 
EKJ4D96 – RENAVAN 1280582291 Espécie: Caminhonete Modelo: 
Especial- Secretaria de Estado da Saúde    para os Exercícios 2023, 2024 e 2025. 
Submetido a discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
Vereadores; 11)- Requerimento n° 025/25, de autoria do Senhor Vereador Flávio 
Roberto Peron, solicitando providências por parte do Poder Executivo Municipal, 
especificamente, Prefeito Municipal, e Departamento responsável para que 
providencie cópias dos Laudos Técnicos de Segurança do Trabalho em 
conformidade com a Portaria MTE nº 1.131/2025, de 3 de julho de 2025 trouxe 
atualizações importantes nas regras para a aplicação de multas no eSocial, 
especialmente no que se refere às informações de Saúde e Segurança do 
Trabalho (SST). Essa mudança reforça a fiscalização e a necessidade de 
empresas de todos os portes estarem em dia com suas obrigações, sob pena de 
sanções financeiras: I) PCMSO Programa de Controle Médico de Saúde 
Ocupacional; II) PGR Programa de Gerenciamento de Riscos; III) LTCAT 
Laudo Técnico das Condições Ambientais de Trabalho. Submetido a discussão 
e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Vereadores; 12)- 
Indicação n° 115/25, de autoria do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, 
indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente seja oficiada a Gerente Regional, do CAT “Laerte 
Michaelin” - Araras, Sra. Stephaine Halena Mariano, para que viabilize a vinda 
da “BACHIANA FILARMÔNICA SESI-SP” até o Município de Santa Rita do 
Passa Quatro, para realizar apresentação de seu valoroso concerto. Sugiro, 
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ainda, que seja verificada a possibilidade de agendamento para o dia 19 de 
setembro, data oficial de comemoração do "Dia do Tico-Tico no Fubá", que 
coincide com o aniversário de nascimento do compositor Zequinha de Abreu, 
autor do famoso choro conhecido internacionalmente, ademais, a data também 
marca o início do “Festival Zequinha de Abreu”, evento de grande relevância 
para a música e a cultura local; 13)- Indicação n° 116/25, de autoria do Senhor 
Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, seja estudado a 
possibilidade de retomada da realização do Festival da Canção em nosso 
município, que é de grande importância cultural, social e econômica; 14)- 
Indicação n° 117/25, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, 
indicando ao Prefeito Municipal para que seja solicitado através do 
departamento competente, a instalação de novas portas nos sanitários da Praça 
Francisca Maria dos Santos Isabel – “CHICA”, no Conjunto Habitacional 
Arnaldo dos Santos – CDHU, de nosso município; 15)- Indicação n° 118/25, 
de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito 
Municipal para que seja solicitado através do departamento competente, a 
colocação de fresa/asfáltica na Rua Décio Ribeiro de Brito Oliveira, de nosso 
município; 16)- Indicação n° 119/25, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin 
Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que seja estudado através do 
departamento competente, a possibilidade do aumento do subsídio repassado 
pela Prefeitura Municipal à Casa Dia; 17)- Ofícios nºs. 010 e 011/25, de autoria 
do Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, referente 
ao pagamento das parcelas n°s 95 e 96 de 200 meses do contrato firmado com 
a Prefeitura Municipal; 18)- Ofício nº 105/2025, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n°s 017/25, assinado pelo 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço; 19)- Ofícios nºs 106, 107, 108 e 
109/2025, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta aos 
Requerimentos n°s 018, 020, 021 e 022/25, assinados pelo Vereador Dr. Fábio 
Gusman Palhares; 20)- Processo TC-004272.989.23-7, enviado pelo Tribunal 
de Contas do Estado de São Paulo, referente a prestação de contas da Prefeitura 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, exercício de 2023. Terminado o 
Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos oradores 
inscritos: Kleber Alessandro Borotto, Renata Cristiana Barioni Bonifácio, 

Flávio Roberto Peron e Dr. Fábio Gusman Palhares. Ninguém mais 
desejando fazer uso da Palavra, passou-se para a Ordem do Dia para 
Primeira Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei Complementar nº 
015/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre a extinção do crédito 
tributário por meio da dação em pagamento de bens imóveis. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 
aprovado pela maioria dos Senhores Vereadores, em Primeira Votação, com 
votos contrários dos Vereadores Flávio Roberto Peron e Dr. Fábio Gusman 
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Palhares; Discussão e Votação Única: 2)- Projeto de Resolução nº 006/25, de 
autoria da Mesa Diretora, que autoriza o Poder Legislativo Municipal a celebrar 
convênios com as Instituições Bancárias ou Cooperativas de Crédito para 
obtenção de empréstimos consignados com seus servidores e, dá outras 
providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores, em Votação Única; 3)- Projeto de Decreto Legislativo nº 
004/25, de autoria do Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, que dispõe sobre a 
concessão de Título de “Cidadão Santarritense Honorário”, ao Senhor Roberto 
de Lucena. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão 
e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores, 
em Votação Única; 4)- Projeto de Lei nº 066/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre denominação de próprio público municipal, no 
Distrito de Santa Cruz da Estrela, Velório Municipal “José Benvenuto Fardin”. 
Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 
o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores, em Votação 
Única; 5)- Projeto de Lei nº 074/25, de autoria do Vereador Kleber Alessandro 
Borotto, que dispõe sobre o restauro, conservação e digitalização de livros, 
documentos e registros antigos da Câmara Municipal, visando à preservação da 
memória histórica e cultural do Poder Legislativo. Com pareceres favoráveis 
das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos Senhores Vereadores, em Votação Única; 6)- Projeto de Lei 
nº 076/25, de autoria dos Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, que 
dispõe sobre a regulamentação dos ‘Espaços Pet Friendly’ (Amigos dos 
Animais) em estabelecimentos comerciais, hotéis, restaurantes, bares e 
similares. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores, 

em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente 
convocou os Srs. Vereadores para a 16ª Sessão Extraordinária a ser 
realizada a seguir para Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei 
Complementar nº 015/25 e Discussão e Votação Única do Projeto de 
Decreto Legislativo n° 006/25 e dos Projetos de Leis n°s 077, 078, 079, 080, 
081 e 082/25, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta 
Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada 
pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 1º de setembro de 2025. 
 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
Ver. Fernando Borges                           Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               

       1º Secretário                                                         2ª Secretária 
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12ª SESSÃO ORDINÁRIA 

18/08/2025 

EXPEDIENTE: 

 
Projeto de Decreto Legislativo nº 006/25, de autoria da Vereadora Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio, que concede o Diploma de Honra ao Mérito à Ilustríssima 
Senhora Profª. Silvia Thomazi Scomparin; Ofício nº 104/25, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal 
nº 001/25, que altera os §§ 1º, 2º e 3º do art. 119-A da Lei Orgânica Municipal; 
Ofício nº 103/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 077/25, que dispõe sobre o sistema de repasse de recursos financeiros às 
Unidades Educacionais Públicas Municipais; Ofício nº 110/25, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 078/25, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à Sociedade Esportiva 
Cinelândia” e dá outras providências, no valor de R$ 29.300,00; Ofício nº 
111/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
079/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, no valor de R$ 1.314.200,00, destinados ao Departamento de 
Educação, para custos com serviços de transporte de alunos; Ofício nº 112/25, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 080/25, que 
dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e 
Suplementar, no valor de R$ 190.500,00, destinados ao Departamento de 
Educação, para compra de alimentação escolar;  Ofício nº 113/25, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 081/25, que cria o Prêmio 
Tico-Tico de Música Brasileira, e da outras providências; Ofício nº 114/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 082/25, que 
dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor 
de R$ 28.000,00, em favor da Câmara Municipal, para despesas com pagamento 
referente a vale-alimentação; Requerimento n° 023/25, de autoria do Senhor 
Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, solicitando informações e esclarecimentos 
por parte do Poder Executivo Municipal, no tocante ao motivo do não 
cumprimento do cronograma enviado a esta Casa de Leis, em resposta ao 
Requerimento n° 002/25, apresentado por este Vereador, acerca dos valores 
das verbas destinadas através de repasses, subsídios ou emendas impositivas, às 
Entidades e Organizações Civis, beneficiadas atualmente pelo Município; 
Requerimento n° 024/25, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, 
solicitando providências por parte do Poder Executivo Municipal, 
especificamente, Prefeito Municipal, e Departamento responsável para que 
providencie cópia: I)- Licenciamento do Veículo Placas FUC 2939 para os 
Exercícios 2023, 2024 e 2025; II)- Apólices de Seguro do Veículo Placas FUC 
2939 para os Exercícios 2023, 2024 e 2025; III)- AIIM - Auto Infração 
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Imposição de Multa referente ao veículo Placas FUC 2939 na esfera estadual e 
Federal – DER, DETRAN, ARTESP, PM RODOVIARIA, DNIT; IV)-  Auto 
de Apreensão do veículo Placas FUC 2939, Pela Policia Rodoviária Estadual; 
V)- Cópia dos comprovantes de pagamento das multas do veículo Placas FUC 
2939 referente ao período de janeiro 2025 a 18/08/2025; VI)- Licenciamento 
do Veículo Placas EKJ4D96 – RENAVAN 1280582291 – Espécie: 
Caminhonete Modelo: Especial- Secretaria de Estado da Saúde para os 
Exercícios 2023, 2024 e 2025; VII)- Apólices de Seguro do Veículo Placas 
EKJ4D96 – RENAVAN 1280582291 Espécie: Caminhonete Modelo: 
Especial- Secretaria de Estado da Saúde    para os Exercícios 2023, 2024 e 2025; 
Requerimento n° 025/25, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, 
solicitando providências por parte do Poder Executivo Municipal, 
especificamente, Prefeito Municipal, e Departamento responsável para que 
providencie cópias dos Laudos Técnicos de Segurança do Trabalho em 
conformidade com a Portaria MTE nº 1.131/2025, de 3 de julho de 2025 trouxe 
atualizações importantes nas regras para a aplicação de multas no eSocial, 
especialmente no que se refere às informações de Saúde e Segurança do 
Trabalho (SST). Essa mudança reforça a fiscalização e a necessidade de 
empresas de todos os portes estarem em dia com suas obrigações, sob pena de 
sanções financeiras: I) PCMSO Programa de Controle Médico de Saúde 
Ocupacional; II) PGR Programa de Gerenciamento de Riscos; III) LTCAT 
Laudo Técnico das Condições Ambientais de Trabalho; Indicação n° 115/25, 
de autoria do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente seja 
oficiada a Gerente Regional, do CAT “Laerte Michaelin” - Araras, Sra. 
Stephaine Halena Mariano, para que viabilize a vinda da “BACHIANA 
FILARMÔNICA SESI-SP” até o Município de Santa Rita do Passa Quatro, 
para realizar apresentação de seu valoroso concerto. Sugiro, ainda, que seja 
verificada a possibilidade de agendamento para o dia 19 de setembro, data 
oficial de comemoração do "Dia do Tico-Tico no Fubá", que coincide com o 
aniversário de nascimento do compositor Zequinha de Abreu, autor do famoso 
choro conhecido internacionalmente, ademais, a data também marca o início 
do “Festival Zequinha de Abreu”, evento de grande relevância para a música e 
a cultura local; Indicação n° 116/25, de autoria do Senhor Vereador Kleber Alessandro 
Borotto, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, seja estudado a possibilidade de retomada da 
realização do Festival da Canção em nosso município, que é de grande 
importância cultural, social e econômica; Indicação n° 117/25, de autoria do 
Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que 
seja solicitado através do departamento competente, a instalação de novas 
portas nos sanitários da Praça Francisca Maria dos Santos Isabel – “CHICA”, 
no Conjunto Habitacional Arnaldo dos Santos – CDHU, de nosso município; 
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Indicação n° 118/25, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando 
ao Prefeito Municipal para que seja solicitado através do departamento 
competente, a colocação de fresa/asfáltica na Rua Décio Ribeiro de Brito 
Oliveira, de nosso município; Indicação n° 119/25, de autoria do Senhor Vereador 
Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que seja estudado 
através do departamento competente, a possibilidade do aumento do subsídio 
repassado pela Prefeitura Municipal à Casa Dia; Ofícios nºs. 010 e 011/25, de 
autoria do Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, 
referente ao pagamento das parcelas n°s 95 e 96 de 200 meses do contrato 
firmado com a Prefeitura Municipal; Ofício nº 105/2025, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n°s 017/25, assinado pelo 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço; Ofícios nºs 106, 107, 108 e 109/2025, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta aos Requerimentos n°s 
018, 020, 021 e 022/25, assinados pelo Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares; 
Processo TC-004272.989.23-7, enviado pelo Tribunal de Contas do Estado de 
São Paulo, referente a prestação de contas da Prefeitura Municipal de Santa Rita 
do Passa Quatro, exercício de 2023. 
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12ª SESSÃO ORDINÁRIA 
18/08/2025 

ORDEM DO DIA: 
 
 

Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 015/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre a extinção do crédito tributário por meio da dação em pagamento 
de bens imóveis. 
 
 
Discussão e Votação Única: 

 
Projeto de Resolução nº 006/25, de autoria da Mesa Diretora, que autoriza o Poder 
Legislativo Municipal a celebrar convênios com as Instituições Bancárias ou 
Cooperativas de Crédito para obtenção de empréstimos consignados com seus 
servidores e, dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo nº 004/25, 
de autoria do Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, que dispõe sobre a concessão de 
Título de “Cidadão Santarritense Honorário”, ao Senhor Roberto de Lucena; 
Projeto de Lei nº 066/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
denominação de próprio público municipal, no Distrito de Santa Cruz da 
Estrela, Velório Municipal “José Benvenuto Fardin”; Projeto de Lei nº 074/25, 
de autoria do Vereador Kleber Alessandro Borotto, que dispõe sobre o restauro, 
conservação e digitalização de livros, documentos e registros antigos da Câmara 
Municipal, visando à preservação da memória histórica e cultural do Poder 
Legislativo; Projeto de Lei nº 076/25, de autoria dos Vereadores Everton Cavalheiro 
Silva e Vanderlei Kill, que dispõe sobre a regulamentação dos ‘Espaços Pet 
Friendly’ (Amigos dos Animais) em estabelecimentos comerciais, hotéis, 
restaurantes, bares e similares. 
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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia dezoito de agosto 
de dois mil e vinte e cinco, sob a 
Presidência do Sr. Vereador 
Gilberto Bentlin Junior. 
 
 

Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte 
horas e quarenta minutos nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Vigésima Segunda Sessão Extraordinária, sob a 
presidência do Vereador Gilberto Bentlin Junior. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários 
desta Edilidade: Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e 
Isabela Vieira Lara. Abertos os trabalhos da presente Sessão, a Segunda 
Secretária, Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada 
dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 
presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro 
Silva, Fábio Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, 
José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. O 1º Secretário, Ver. José Jerônimo 
Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do material referente à Ordem do 
Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei 
Complementar nº 015/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
a extinção do crédito tributário por meio da dação em pagamento de bens 
imóveis. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado pela maioria dos Senhores Vereadores, em 
Segunda Votação, com votos contrários dos Vereadores Flávio Roberto Peron 
e Dr. Fábio Gusman Palhares; Discussão e Votação Única: 2)- Projeto de 
Decreto Legislativo nº 006/25, de autoria da Vereadora Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio, que concede o Diploma de Honra ao Mérito à Ilustríssima Senhora 
Profª. Silvia Thomazi Scomparin. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 
submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
Senhores Vereadores em Votação Única; 3)- Projeto de Lei nº 077/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre o sistema de repasse de recursos 
financeiros às Unidades Educacionais Públicas Municipais. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 4)- 
Projeto de Lei nº 078/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o 
Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à Sociedade 
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Esportiva Cinelândia” e dá outras providências, no valor de R$ 29.300,00. Com 
pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação 
Única; 5)- Projeto de Lei nº 079/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no 
valor de R$ 1.314.200,00, destinados ao Departamento de Educação, para 
custos com serviços de transporte de alunos. Com pareceres favoráveis das 
Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 6)- Projeto de Lei 
nº 080/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Especial e Suplementar, no valor de R$ 
190.500,00, destinados ao Departamento de Educação, para compra de 
alimentação escolar. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores em Votação Única; 7)- Projeto de Lei nº 081/25, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que cria o Prêmio Tico-Tico de Música Brasileira, e da outras 
providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores em Votação Única; 8)- Projeto de Lei nº 082/25, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Especial, no valor de R$ 28.000,00, em favor da Câmara Municipal, 
para despesas com pagamento referente a vale-alimentação. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única. Nada 
mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Senhores Vereadores 
para a 13ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 1º de setembro, às 19 horas, e 
declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 1º de setembro de 2025. 
 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
    Ver. Fernando Borges                Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               
            1º Secretário                                               2ª Secretária 
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22ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 18/08/2025  
 

ORDEM DO DIA 
 
 

Segunda Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 015/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre a extinção do crédito tributário por meio da dação em pagamento 
de bens imóveis. 

 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 006/25, de autoria da Vereadora Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio, que concede o Diploma de Honra ao Mérito à Ilustríssima 
Senhora Profª. Silvia Thomazi Scomparin; Projeto de Lei nº 077/25, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre o sistema de repasse de recursos 
financeiros às Unidades Educacionais Públicas Municipais; Projeto de Lei nº 
078/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder Repasse de Recursos à Sociedade Esportiva Cinelândia” 
e dá outras providências, no valor de R$ 29.300,00; Projeto de Lei nº 079/25, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 1.314.200,00, destinados ao 
Departamento de Educação, para custos com serviços de transporte de alunos; 
Projeto de Lei nº 080/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e Suplementar, no valor 
de R$ 190.500,00, destinados ao Departamento de Educação, para compra de 
alimentação escolar; Projeto de Lei nº 081/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que cria o Prêmio Tico-Tico de Música Brasileira, e da outras providências; 
Projeto de Lei nº 082/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 
28.000,00, em favor da Câmara Municipal, para despesas com pagamento 
referente a vale-alimentação. 
 
 

 


